2ª Campanha Estadual da Recuperação de Crédito começa dia 20

Nesta segunda-feira, 4, foi lançada a 2ª Campanha Estadual da Recuperação de Crédito da FCDL/SC. A iniciativa é realizada com o apoio do Procon de Santa Catarina e o SPC Brasil. A campanha será de 20 de novembro a 10 de dezembro.
O coordenador comercial da FCDL/SC, Edinei Pellin explicou que as Câmaras de Dirigentes Lojistas (CDLs) do Estado que ainda não aderiram ao projeto tem até o próximo dia 7 de novembro para fazê-lo. “Os consumidores podem ir até à CDL da sua cidade fazer a negociação das dívidas ou acessar o site www.negociardivida.com.br”, descreveu.
O presidente da FCDL/SC, Onildo Dalbosco Júnior disse que estão sempre empenhados em melhorar o ambiente de negócios das CDLs. “Trata-se de uma grande oportunidade para as entidades e os consumidores resgatarem novamente o crédito no comércio e começarem o 2025 no azul. Neste período da campanha serão ofertadas condições especiais”, acrescentou Onildo.
A Diretora do Procon Estadual, delegada Michele Alves relatou que estão fazendo muitas parcerias a exemplo desta com a FCDL/SC. “Com as pendências resolvidas dentro do que prevê a legislação, o consumidor poderá seguir melhor nas festividades de fim de ano e no próximo. Nosso objetivo é incrementar e inovar sempre  para que possamos melhorar a cada edição desta campanha”. 
[bookmark: _GoBack]O vice-presidente de Serviços da FCDL/SC, José Carlos Benini, salientou que este ano com a parceria do SPC Brasil o consumidor terá ainda mais comodidade, pois poderá fazer a negociação pela internet. “Isso faz movimentar ainda mais o comércio de cada cidade catarinense. As pessoas poderão recuperar seu crédito e movimentarão mais o comércio para o Natal”. 

Inadimplência
De acordo com  dados do SPC, no Brasil são mais de 67 milhões de pessoas inadimplentes, cerca de 41% da população adulta brasileira e cada consumidor deve em média 4.397,00 na soma de todas as suas dívidas.
